
 

 

VÍZTUDOMÁNYI KAR  

KARI RÉSZÖNKORMÁNYZATÁNAK 

2025. ÉVI BESZÁMOLÓJA 

 

Tisztelt küldöttgyűlés! 

A 2025-ös év a VTK kari részönkormányzata számára esemény dús és változásokkal teli év 
volt. A képességeinkhez és lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk helytállni a 
feladatokban, legyen szó bármelyik szakterületről.  
Ezúton szeretnék tisztelettel számot adni a Küldöttgyűlés, valamint hallgatótársaink 
számára az elvégzett tevékenységekről a 2025-ös évben. 

 

1. A választmány átalakulása: 

 

A kari részönkormányzat a 2025-ös évet még 13 fős létszámmal kezdte meg. Az év 
legmeghatározóbb szervezeti eseménye a szeptemberi tisztújító ülés volt. Ahol is a 
korábbi Elnök egyéves mandátuma lejárt.  A választmány bizalmából az elnöki tisztséget 
a következő ciklusban én tölthettem be. A tisztújítás során további 8 képviselő kapott 
mandátumot, így jelenleg 9 fős létszámmal folytatjuk a munkát. A csapat gerincét a 
korábbi, tapasztalt tagok alkotják, azonban nagy örömünkre szolgál, hogy a 9 fős testület 
soraiban egy új, elsőéves hallgatót is üdvözölhetünk, biztosítva ezzel a friss 
szemléletmódot. 

Az új elnökség felállását követő időszak a feladatkörök átvételéről és az új struktúra 
megszilárdításáról szólt. Mivel több képviselő jómagamat is beleértve új pozícióba került, 
a folyamatokba való betanulás és az új munkakörök elsajátítása kezdetben kihívásokat 
jelentett. A csapat azonban sikeresen vette az akadályokat, és a munkafolyamatok mára 
stabilizálódtak. 

A szervezet jelenlegi összetételét többségében harmadéves hallgatók alkotják. Tekintettel 
arra, hogy ezen hallgatók jogviszonya várhatóan hamarosan megszűnik, a RÖK 
fenntartható működése érdekében az utánpótlást legfőbb prioritás. Kiemelt célom az 
első- és másodéves hallgatók megszólítása és bevonása, hogy a feladatok átadása a 
jövőben  zökkenőmentes legyen. 

 



 

 

A hatékonyság növelése érdekében az új Statútumban több módosítást is kellett 
eszközölnöm. A korábbi tapasztalatok azt mutatták, hogy bizonyos pozíciók a 
gyakorlatban nem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket, ezért az alábbi tisztségek 
megszüntetésre kerültek az Általános alelnök, a Bizottságokért felelős alelnök és a 
Toborzásért felelős referens.  

 

2. Közös munka: 

 

A kari részönkormányzat érdekképviseleti munkájának alapköve a hatékony 
kommunikáció és a konstruktív partneri viszony kialakítása az egyetem döntéshozóival és 
szervezeti egységeivel. A 2025-ös évben a kölcsönös segítségnyújtás elvét követve 
erősítettük meg kapcsolatainkat. 

Együttműködés a kari vezetéssel és a szervezeti egységekkel stratégiai célunk volt a kari 
vezetéssel való folyamatos párbeszéd fenntartása. Rendszeres egyeztetéseket 
folytattunk a Dékán úrral és a Dékánhelyettes urakkal, biztosítva ezzel a hallgatói 
vélemények közvetlen csatornázását a vezetés felé. Emellett szoros operatív 
munkakapcsolatot alakítottunk ki a kar adminisztratív egységeivel. 

Tudományos és szakmai kapcsolatok jegyében a „TDK-z!” programsorozat kapcsán 
elmélyítettük kapcsolatunkat a tanszékvezetőkkel. Ez az együttműködés nemcsak a 
rendezvények sikerét garantálta, hanem közelebb hozta a hallgatókat a tudományos 
munkához és az oktatói gárdához. 

Részvétel az egyetemi rendezvényeken és beiskolázásban a részönkormányzat aktív 
szerepet vállalt az egyetem központi és kari rendezvényeinek lebonyolításában. Kiemelt 
feladatunk volt a hallgatói segítők toborzása és koordinálása az alábbi eseményeken, 
mint például a Kari Nyílt Nap vagy az EDUKÁCIÓ kiállítás. 

Kapcsolat az egyetemi hallgatói önkormányzattal munkánk sikerességének egyik záloga. 
Az EHÖK Elnöki Kabinet szakmai támogatása és mentorálása kulcsfontosságú volt az év 
során. Külön kiemelendő a szervezetfejlesztő tréning, amely lehetővé tette számomra az 
egyetemi belső folyamatok mélyebb megismerését, ezáltal hatékonyabban tudjuk ellátni 
érdekképviseleti feladatainkat. 

 

 

 



 

 

3. Tisztségek munkavégzése: 

 

a) Tanulmányi ügyek: 

 

A tanulmányi területen a 2025-ös év a változások és az újra strukturálás éve volt. Ezen a 
kulcsfontosságú területen jelentős személyi fluktuációval kellett szembenéznünk az év 
során a tanulmányi alelnöki tisztséget különböző okokból három hallgató is betöltötte. Ez 
a helyzet komoly kihívást jelentett az ügymenet folytonossága szempontjából, azonban a 
választmány csapatmunkájának köszönhetően sikerült áthidalni a nehézségeket. Az 
októberi tisztújítást követően a pozíció végleges betöltésre került, így az év végére a terület 
irányítása stabilizálódott. 

Az idei évben kiemelt figyelmet fordítottunk a hallgatói igények érvényesítésére az 
oktatásszervezésben. Számos egyeztetést folytattunk a Tanulmányi Osztállyal az 
órarendek struktúrájáról. 

A személyi változások ellenére a napi szintű ügymenet nem állt meg. A részönkormányzat 
folyamatosan segítette a hallgatókat a Neptun-rendszerrel és a tanulmányi 
szabályzatokkal kapcsolatos kérdésekben. Az év során kiemelkedő adminisztrációs 
feladatot jelentett a beérkező kreditátviteli és egyéb tanulmányi kérelem véleményezése, 
melyet a szoros határidők betartásával végeztünk el. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a határidők tárgyfelvétel, vizsgajelentkezés előtti időszakban a 
közösségi média felületeinken és csoportokban intenzív tájékoztató kampányt 
folytattunk, hogy csökkentsük a mulasztásokból adódó hallgatói problémákat. 

 

b) Kollégiumi ügyek: 

 

A kollégiumi ügyek területén a megszokott feladatainknak igyekeztünk eleget tenni. 
Egyrészt aktívan részt vettünk a kollégiumi felvételi eljárások bírálásában. Az évet téli 
pályázással kezdtük, ahol 5 darab pályázat érkezett be. Nyáron kezdetét vette elsőként a 
felsőéves hallgatók kollégiumi pályázása, ahol nem kis mennyiségű pályázat elbírálására 
került sor. Augusztusban kisebb csúszásokkal, de megvalósult az elsőévesek kollégiumi 
felvételije is, ám ott a korábbi évekhez képest több hallgató pályázta meg a kollégiumi 
lakhatást. 



 

 

Állandó feladatként havi szinten kerültek megszervezésre a szobaellenőrzések, 
lebonyolítottuk a beköltözéseket, amely során igyekeztünk jó kapcsolatot kialakítani a 
Kollégium Vezető Asszonnyal. 

Az évet Farkasfalvi Erik István, kollégiumi ügyekért felelős alelnök munkájával kezdtük. Az 
októberi választások során lejárt a mandátuma, így a választmány Kosztyiv Györgynek 
adott bizalmat a további feladatok ellátásáért. 

 

c) Rendezvényszervezés: 

 

A 2025-ös év a közösségi programok tekintetében rendkívül aktívnak bizonyult. A 
Részönkormányzat összesen 18 szórakoztató programot és számos szakmai előadást 
valósított meg a hallgatók számára. 

A hallgatói részvétel és a visszajelzések alapján az év legsikeresebb eseményeinek a 
Borkulturális Est, valamint a Szemeszternyitó rendezvények bizonyultak. Ezen programok 
magas látogatottsága igazolta, hogy a hagyományos, közösségépítő eseményekre 
továbbra is nagy igény mutatkozik a hallgatók részéről. 

El kell ismernünk, hogy az idei évben a rendezvényszervezés területe állította a 
legnagyobb kihívások elé a csapatot. Szembesülnünk kellett operatív és logisztikai 
nehézségekkel különösen a külső partnerekkel való együttműködés és az 
eszközbeszerzések, szállítások időzítése terén, ami miatt több tervezett programunk 
akadályba ütközött. A felmerülő problémák miatt kapott hallgatói kritikákat és 
visszajelzéseket komolyan vettük. A folyamatokat azonnal felülvizsgáltuk, és a szükséges 
korrekciókat elvégeztük a logisztikai hibákat sikeresen orvosoltuk, így az év későbbi 
szakaszában hasonló fennakadások már nem fordultak elő. 

Részvétel egyetemi szintű eseményeken saját programjainkon túl kiemelt figyelmet 
fordítottunk arra, hogy a Karunk méltó módon képviseltesse magát az egyetemi szintű 
rendezvényeken is. Aktív szerepet vállaltunk a szervezésben és lebonyolításban. A Kari 
Nyílt Napon, ahol a leendő hallgatókat fogadtuk, valamint a Központi Gólyabálon, ahol a 
kari delegáció koordinálását végeztük. 

 

 

 

 



 

 

 

d) Szociális ügyek: 

 

A hallgatók megélhetésének támogatása és a rendelkezésre álló források igazságos 
elosztása az érdekképviselet egyik legfontosabb pillére. A szociális területen a 2025-ös 
évet a stabilitás és a megnövekedett hallgatói aktivitás jellemezte. A munkát az Egyetemi 
Hallgatói Önkormányzat Diákjóléti Bizottságával szoros együttműködésben végeztük. A 
közös munka eredményesnek bizonyult a pályázati kiírások értelmezésében és a bírálati 
elvek egységesítésében folyamatos volt az egyeztetés, ami biztosította az átláthatóságot. 

Az év során rendkívül magas számú szociális pályázat és kollégiumi pályázat érkezett be, 
amelyek feldolgozása és elbírálása nagy adminisztratív terhet rótt a képviselőkre, de a 
határidőket sikeresen tartottuk. Kiemelt figyelmet fordítottunk a szakmaspecifikus 
Vízügyi Ösztöndíj népszerűsítésére is, segítve ezzel, hogy minél több hallgató részesüljön 
a tanulmányait támogató juttatásban. 

Nemcsak a bírálatban, hanem az előkészítésben is segítettük a hallgatókat. A pályázati 
időszakokban folyamatos ügyeletet és tanácsadást tartottunk, segítettünk a 
pontszámítási szabályok értelmezésében és a szükséges igazolások beszerzésében, 
hiánypótlásban. Célunk az volt, hogy formai hiba miatt egyetlen rászoruló hallgató se 
essen el a támogatástól. 

 

e) Nemzetközi ügyek: 

 

Karunk identitásának és stratégiájának meghatározó eleme a nemzetköziség. A 
nagyszámú külföldi hallgató jelenléte megköveteli, hogy a Hallgatói Részönkormányzat ne 
csupán adminisztratív kérdésként, hanem kiemelt prioritásként kezelje az ő 
érdekképviseletüket. Az elmúlt időszakban ez a terület a RÖK egyik kardinális napirendi 
pontjává vált. A hatékonyabb képviselet érdekében strukturális változtatást hajtottunk 
végre, létrehoztuk a Nemzetközi Hallgatókért felelős alelnöki tisztséget. A pozíció célja, a 
külföldi hallgatók integrálása a kari közösségbe, a magyar és nemzetközi hallgatók közötti 
kapcsolatok mélyítése, valamint segítségnyújtás a mindennapi életben legyen szó 
tanulmányi ügyekről vagy életviteli kérdésekről. 

 

 



 

 

 

A külföldi hallgatók körében a legkedveltebb eseménynek a Nemzetközi Est bizonyult, 
amely lehetőséget biztosított arra, hogy bemutassák hazájuk kultúráját és 
gasztronómiáját, közelebb hozva ezzel egymáshoz a különböző nemzetiségeket. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy a hagyományos rendezvényeinken is egyre nagyobb számban 
jelentek meg; különösen nagy sikert aratott körükben a Halloween Party, ahol a részvételi 
arányuk kiemelkedő volt. 

 

4. Képviselet az Egyetemi Testületekben: 

 

A hallgatói érdekérvényesítés érdekében a részönkormányzat az év során folyamatos és 
aktív jelenlétet biztosított az egyetem legfontosabb döntéshozó ülésein. Képviselőink 
részt vettek az EHÖK Küldöttgyűlés, a Hallgatói Tanács munkájában, emellett a Kari 
Tanács ülésein két fővel, és az egyetemi Szenátusban. 

A döntéshozó testületek mellett a szakmai bizottságokban végzett munka is kiemelt 
jelentőséggel bírt. A hallgatói jogok és kötelezettségek érvényesülése érdekében 
közreműködtünk a Kari Fegyelmi Testület, a Kreditátviteli és Validációs Bizottság, 
valamint a Hallgatói Tanulmányi, Vizsga- és Szociális Ügyek Bizottságának 
tevékenységében. 

 

5. Jövőkép és a Szervezet fenntarthatósága: 

 

Szervezetünk életében a közeljövőben jelentős mérföldkőhöz érkezünk a jelenlegi 
képviselői gárda meghatározó tagjai tanulmányaik végéhez közeledve hamarosan 
elhagyják a kari részönkormányzatot. A generációváltás ezen időszakában a működési 
folytonosság és a stabilitás biztosítása elsődleges stratégiai feladattá vált, ezért a jövőre 
vonatkozó legfontosabb célkitűzésem az utánpótlás-bázis szélesítése és az új hallgatók 
aktív toborzása. 

Ennek érdekében a karon belül már megtettem a szükséges előkészítő intézkedéseket, 
melyek célja a hallgatói aktivitás növelése. Ezen lépések első kézzelfogható eredményét 
a február hónapra tervezett időközi választástól várjuk.  

 



 

 

Bízom benne, hogy az intézkedések sorozata kellő inspirációt nyújt a motivált hallgatók 
számára, és lehetőséget teremt arra, hogy az új generáció is megmutathassa 
rátermettségét a közösség szolgálatában. 

 

6. Összegzés: 

 

A fentiek alapján elmondható, hogy a választmány munkája során számos korábbi és új 
elképzelés sikeres megvalósítására sor került. Ugyanakkor hiszem, hogy a folyamatos 
fejlődés minden szervezet életében elengedhetetlen, és ez alól a mi közösségünk sem 
kivétel. 

A jövőben is arra törekszünk, hogy maximális elhivatottsággal végezzük a kari 
részönkormányzat munkáját, és a fejlesztendő területekre fókuszálva tovább javítsuk a 
Választmány hatékonyságát. A következő időszakban kiemelt figyelmet kell fordítanunk a  
szervezeti utánpótlás biztosítására. 

 

Bízom benne, hogy a következő évünk is legalább olyan sikeres és eseménydús lesz, mint 
amilyenről jelen beszámolóban számot adhattam. 

 

 

Kelt: Baja, 2025. december 08. 
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